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Etat HAUT

Vérification de la compatibilité technologique

entre circuits intégrés logiques

Identifier le générateur
(opérateur qui fournit le signal)

Etat logique du

Rechercher dansla
documentation du générateur,
les caractéristiques
VOHmin pOUf IOHmax

Identifier le nombre de charges
(n entrées logiques)
gue le générateur attague.

Rechercher dans la
documentation des circuits
attaqués, les caractéristiques
IIHmax ou IINmax

Vérifier que

N ligma OU N 1inmax FeSte
inférieur ou égal
alavaleur lopmax

donnée pour V onmin.

Rechercher dansla
documentation des opérateurs
charges, lavaeur de V ymin

Von présent >V ymin

Compatibles

générateur
NON NON
Niveau Voy Niveau Vo,
dégradé dégradé
\ Etudeplus | /

précise
nécessaire

Fin

Incompatibles

Etat BAS

Rechercher dansla
documentation du générateur,
les caractéristiques
VOLmax pOUf IOLmax

Identifier le nombre de charges
(n entrées logiques)
gue le générateur attague.

Rechercher dans la
documentation des circuits
attagqués, les caractéristiques
IILmax ou IINmax

Vérifier que

N liima OU N |inmax FEStE
inférieur ou égal
alavaeur o ma

donnée pour Vo max-

Rechercher dans la

documentation des opérateurs
charges, lavaeur de V,_max

VOL présent < VILmax

Compatibles

Fin




